

Wyjaśnienie treści SIWZ

w postępowaniu na dostawę do IPN-KŚZpNP Oddziału w Białymstoku 1 skanera dzielowego wraz z komputerem osobistym, monitorem ekranowym oraz oprogramowaniem

Na podstawie art. 38 ust. 2 ustawy z dnia 29 stycznia 2004 r. Prawo zamówień publicznych (Dz. U. z 2010 r. Nr 113, poz. 759 z późn. zm.) Zamawiający udziela następujących wyjaśnień na zapytania, które wpłynęły dotychczas w toku niniejszego postępowania:

Pytanie 1. Dotyczy Opisu parametrów technicznych skanera (strona 10), pkt. 4.

Czy podany obszar skanowania dotyczy jednej czy dwóch stron skanowanego dokumentu?

Odpowiedź: Podany w SIWZ obszar skanowania dotyczy obu stron skanowanej książki, poszytu.

Pytanie 2. Dotyczy Opisu parametrów technicznych skanera (strona 10), pkt. 7.

Rozdzielczość optyczną podaje się w dwóch kierunkach (w pionie i w poziomie) podając tylko jedną z rozdzielczości można dojść w przypadku skrajnym (przy 600dpi) do skanu przypominającego kod kreskowy. Prosimy o doprecyzowanie lub ewentualnie o podanie w pikselach wymiarów oczekiwanego pliku wynikowego.

Odpowiedź: Zamawiający wymaga, aby skaner umożliwiał skanowanie maksymalnego obszaru podanego w parametrach technicznych SIWZ z rozdzielczością 600dpi.

Pytanie 3. Dotyczy Opisu parametrów technicznych skanera (strona 10), pkt. 13.

Oprogramowanie umożliwiające prostowanie linii łuku, w naszej ocenie takie oprogramowanie jest konieczne tylko w przypadku zastosowania przestarzałej technologii, która skanuje książki przy rozwarciu 180 stopni. W przypadku zastosowania rozwiązań opartych o kołyskę V, po prostu nie ma żadnych łuków w skanie, które trzeba by było prostować. W naszej opinii należałoby w/w warunek usunąć ze specyfikacji. Taka sama sytuacja dotyczy odbić i refleksów, których w rozwiązaniach BookDrive po prostu nie ma.

Odpowiedź: Zamawiający wymaga, aby plik po zeskanowaniu nie posiadał odkształceń, odbić i łuków. Zamawiający dopuszcza usuwanie ewentualnych odkształceń, odbić i łuków realizowane sprzętowo i/lub przez dodatkowe oprogramowanie.

Pytanie 4. *Dotyczy Opisu parametrów technicznych skanera (strona 10), pkt. 11.*

W rozwiązaniu opartym o Vshare (kołyskę w kształcie litery V) nie potrzeba kołyski dostosowującej się do grubości książki. Wymagając takie rozwiązanie praktycznie wprost podaje się rozwiązanie przestarzałe i niosące ze sobą wiele wad. W naszej ocenie należało by usunąć w/w wymaganie.

Odpowiedź: Zamawiający wymaga, aby typ kołyski zastosowanej w skanerze umożliwił skanowanie książ, poszytów o dowolnej grubości.

Pytanie 5. *Dotyczy Opisu parametrów technicznych skanera (strona 12), pkt. 7.*

W monitorach LCD rozdzielczość maksymalna jest równoważna z optymalną, nie ma na rynku rozwiązań, które mają 1920x1200 rozdzielczość maksymalną, a 1920x1024 optymalną, proszę o doprecyzowanie.

Odpowiedź: Zamawiający wymaga monitora LCD z możliwością uzyskania na nim rozdzielczości maksymalnej 1920x1200.

Pytanie 6. *Dotyczy Opisu parametrów technicznych skanera (strona 12), pkt. 5.*

Prosimy o informację w jakim trybie RAID ma być zainstalowany system operacyjny?

Odpowiedź: Zamawiający wymaga, aby system operacyjny został zainstalowany w trybie RAID 1.

**Dyrektor Oddziału
Instytutu Pamięi Narodowej
w Białymstoku**

Barbara Bojaryn-Kazberuk

Sporz./wyk. Magdalena Klimiuk (85) 664 57 36

2/2

INSTYTUT PAMIĘCI NARODOWEJ – KOMISJA ŚCIGANIA ZBRODNI PRZECIWKO NARODOWI POLSKIEMU

Oddział w Białymstoku

ul. Warsztatowa 1A, 15-637 Białystok
tel. (85) 66 45 703, faks (85) 66 45 700